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Bijlage(n) 

vee ogeede frr em 

1. Aanleiding 

Er zijn Kamervragen gesteld door het lid Slagt-Tichelman (GroenLinks-PvdA) over 

het nieuwsbericht: “Smartvape gaat rond in Nederland — appen, gamen én vapen 

tegelijk: 'Nieuw misdadig dieptepunt”. 

2. Geadviseerd besluit 
U wordt geadviseerd akkoord te gaan met de beantwoording van de Kamervragen, 

deze te ondertekenen en naar de Kamer te versturen. 

3. Kernpunten 

-__Er zijn Kamervragen gesteld over het nieuwsbericht: “Smartvape gaat 

rond in Nederland — appen, gamen én vapen tegelijk: 'Nieuw misdadig 

dieptepunt” door GROENLINKS-PVDA. 

-_U wordt gevraagd hoe u kijkt naar de smartvape en er wordt gevraagd wat 

u tegen het vapen onder jongeren gaat doen. 

-_ Ook zijn er verschillende vragen over de aanstaande bezuinigingen, 

bijvoorbeeld voor het Trimbos-instituut. 

-__In de bijlage vindt u de beantwoording. U wordt geadviseerd akkoord te 

gaan met de beantwoording. 

4. Toelichting 

a. Draagvlak politiek 

Er is groot politiek en maatschappelijk draagvlak om de vapes aan te pakken. 

Oppositiepartijen zijn kritisch over de aanstaande bezuinigingen op preventie in 

het algemeen. U heeft aangekondigd in het voorjaar met een actieplan tegen het 

vapen te komen om het vapen onder jongeren verder tegen te gaan. 
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b. Draagvlak maatschappelijk en eenduidige communicatie 

Het vapen onder jongeren staat altijd in de maatschappelijke belangstelling. Er 

leven veel zorgen onder artsen, leraren en ouders over de opkomst van het vapen. kenmerk 
3991489-1074339-VGP 

c. Financiële en personele gevolgen 

nvt 

d. Juridische aspecten haalbaarheid 

nvt 

e. Afstemming (intern, interdepartementaal en met veldpartijen) 

Afgestemd met NVWA 

f. Gevolgen administratieve lasten 

nvt 

g. Toezeggingen 

nvt 

h. Fraudetoets 

nvt 

5. Informatie die niet openbaar gemaakt kan worden 

a. Tot personen herleidbare gegevens zijn onleesbaar gemaakt vanwege de 

bescherming van de persoonlijke levenssfeer. 
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